= NDJG#s-aEmi - mepeEm

O ETHETBIEER
il
17
oD D« R - (0
| | i
R PITE | maar | | mmzm

| | | p
2
© NDJG : 245 » WYL =
o oD s s 20 — @20 mm @20 — 5 ~100mm - |
© NDJGAD: Wssa s87Ra BEl | 25 — @25 mm 225 —5~100mm B : 8T 5

© NDJGAR: W AIHEILAAE| 32 — @32 mm @32 — 5~100mm
40 — @40 mm @40 — 5~150mm - —
50 — @50 mm @50 — 5~150mm N2 -
e i
63 — @63 mm @63 — 5~150mm © IRERBNF ]
© HNFFIEBAM B 7 =
80 — @80 mm @80 — 5 ~150mm %
100 — @100 mm @100 — 5 ~150 mm 5T

oft & :KRARTE REESIWEMLE  WEHFBAHRZANRE -

#
B
8
=
B
i

ot I EHBEHAAN (FRERHANKPI-2.24) EHRWHZEITRZZE
E& » B A AR o

17 B KATEZAIBIER » EIERELZ1TRE ©

ok E : (5,10), (15,20), (25,30), (35,40), (45,50) 2 AREREEMHER » AL
2R~ - BAEGE Smm IRAERAREE (FFRITIERERP.1-2.29 60
mm B E1TRRIRIEHE(EETHE - (D12 ~ 916 RERSET) -

o7 B2 s 0 AZERVARG (FEMINNECSE) ; JMNFRSRAE "B" o

o A : NDJG ZRFIEHIFER

o FE %% : RFESSANDCS-30E RNDCS-9D(B) » R{EMAETRE  s5RIIIEETHE -
o EIE R4 - R RIS - FFSEP.1-2.51 ) EERHRZ AR -

o AHTENE  MEMEERKE  EANREERS I THERIE -

|ﬁmﬁﬁﬁﬁ | BRI | ETRAEHY | ERNEE | EREEN | ERRRBEN

1-2.41



= NDJG#s-aEmi — mepeEm

POTRER{TIRIRNE
&C 5% _ BAEITIZ (HREA)
HEEIT A
5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 65 | 75 | 90 | 115|140
20 (@) © |[(@)| © (@) © |[(®)| © |(©®)| © (o] ° )
25 (@) © |[(@)| © |[(©) © |[(@)| © |(®)| © (] © )
32 |[(@)| © |[(@)| © (@) © |[(©)| © |(®)| © (J (] o
NDJG —[] 40 |((©o)| © |(0)| © |(0)| © |(©0)| © |(0)| © | © | © | © | O© | O
E’ e R 50 |(0)| © [(0)] @ |(@)] © |(@)| © |(®)| © | ©@ | ©| O© | O | O
63 (@) © (@) © |(0)] © ()] © |[(@)| © (J (] (] ° o
80 (o) © [(©)| © |(0)| © |(0)] © |(0)] © | © | © | © | O | O
100 ((e)| © |(@)| © |((@)| © |(©)| © |(©)] © ) (] () o [
20 (@) © [(@] © |[(@] © |(©)] © |(0)| ©
25 ((o)] © |[(@0)| © |[(©)] © |(®)] © |[(@)]| ©
32 |[(@)| © |[(@)| © |[(@) © |[(0)| © |(©)| ©
NDJGD — [] 40 |((@)| © |[(@)| © ((©0)| © |(©)| © |(©)| ©
Eahia B Rl 50 ()| @ [(@)]| © |(@)]| © |(©)] © |(®)] ©
63 (@) © |[(@)| © |[(@) © |[(®)| © |(@®)]| ©
80 ()| © |[(@)| © [(©)] © (@) © |(O)| ©
100 ((e)| © |(@)| © |((©)] © |(©)| © |(@)] ©
20 o o e e | e
25 e e e o | e
32 e e e e | o
NDJGAD — [ ] | 40 o o ) e | 0
= | amemeam | s . . . oo
63 © [ o o | o
80 e o e o | e
100 () [ () o | o
20 ) () () [ () o o | o
25 ) () () [ () o o | o
NDJGAR — [ ] | 32 e ° ° ° e | o |0 | o
AlFAEfZARE | 40 ° ° ° o o|o| o | o
50 ° e e o e | oo | o
63 ° o e e e | oo | o

M EE: (0) ZAREREAMESMm » LI+-EAMETHE 5 a0 NDJGD20x(35) » AREREE NDJGD20x40 #H[E -

C ZhBIEBRAFIER

No| 1EH #E |NO EE #HE ; J {

01 <88 $Bas |08 0 18 EWEY - ,E‘]I'm

02 = EEe | 09| EEEE | MaE =

03 EE e |10 | BEEhR | MFREE

04 BE mEe | 1| gERL | faE =

05| WIFXEN | hEIS | 12 | GBERS | 6HHE LT(

06 | O=IE s | 13 52 - A@ é@\@
07 | EHABER | WEME | 14 | AR 4475 58

1-2.42



NDJG:n-wman | BEDEE

CHFEFER~ NDJG T MST

B: A+ 1712 #
E Bi C+17%8 =

oL
_@X
|
J
ﬂLU ]
r@x
\(
J
WV
| mmse@s

i
*
1

][I

BN
3]

©C NDJG 220 ~ @25 O NDJG @32 ~ 3100

#
8
8
=
B
i

-
3
2
gl elo =
i1
r B
' B
i
=
% 5 1 177#2/% 5,15,25,35,45 Z AREREZANM Smm Et & - (F¥MITREZ ARG, RP.1-2.42)- §
- =
5% o
PR A [+ B1 B2 D E F G H K1 K2 L M N1 (¢] E
(mm) 1N
20 35 | 295 | 55 | 195 | — 18 4 15 13 M4x0.7Px10 R M6x1P 13 3 7.5 | M5X0.8P —
25 372 | 312 | 6 22 — | 201 | 41 1.9 15 M5x0.8Px12 3 M8x1.25P 17 3 8 M5X0.8P [z
32 41 34 7 24 50 | 207 | 37 | 3.3 16 M6x1Px14 b3 M10x1.25P 22 3 9 PT 1/8 E\,
40 435 | 365 | 7 34 | 585|307 | 37 | 33 | 25 M8x1.25Px14  F M14x1.5P 28 3 10 PT 1/8 E
50 476 | 386 | 9 36 | 715|321 | 51 | 39 | 25 M10x1.5Px15 F M18x1.5P 38 3 10.8 | PT 1/4 i1
63 51 | 425 | 85 | 355 | 845|316 | 46 | 3.9 | 25 M10x1.5Px15  F M18x1.5P 40 3 11 PT 1/4 x
80 62 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 | 57 5 30 M14x1.5Px20 iF M22x1.5P 45 4 13 PT 3/8 5
100 64 | 553 | 87 | 417 | 124 | 38.7 | 57 3 30 M16x2.0Px20 F M22x1.5P 45 4 15 PT 3/8 iE
=
E
5% _ﬂ
T g P4 (BEEFL) P1 P2 R S T1 \" w X Y
= (mm) i
20 BAL@4.3 » HF M5x0.8Px6 R HEFL @7x5 E; (RB) 1 5 - 34 24 8 6 - - ,_'EL
25 I @5.1 » T M6x1Px8 R ; HEFL O8x6 B () | 14 6 - 40 28 10 8 - - g
32 AL D@51 » WH M6x1Px8 iR AEFL O8x6 R () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 BFL26.8 + HF M8x1.25Px10 F ; #:FL 310x8 E; (WiB) 18 8 6 52 40 16 14 15 13.6 T
50 BAL@6.8 + HF M8x1.25Px10 iF; 4XFlL @11x8.5 iF; (M) | 185 8.5 9 62 48 20 17 21.6 19 g’ﬁ
63 BALP6.8 + HHF M8x1.25Px10 F; 417l P11x8.5 iF; (Mi&) | 18.5 8.5 9.5 75 60 20 17 32 20.5 5
80 SBFLD10.4 » HF M12x1.75Px12 F ; #7L @14x10.5 F; (Md) | 225 10.5 10 94 74 25 22 388 | 26.8 ?—f
100 BALD12.5  IWHF M14x2Px15  F ; 17l @18.5x13 iF ; (i) 28 13 10 114 90 25 22 37.3 | 26.3 —

1-2.43



NDJG =5 - ;3B &4

=] T2 <
C HFEFR~T NDJGDI MST
B2 AH(17F2x2)
£ B, cHig Bi+ {77
H F G G F+1782
F G 2:0 N N
E—
)
SR £ N =, >¢ m B = c -
S @# ] ¥/ SIS ¥ 7 8 &

] m P2 P2 ‘ P2 s
R
Al M
O NDJGD @20 ~ @25 O NDJGD 932 ~ @100

| »
3% FE 1 177243 5,15,25,35,45 T AREREZANM Smm 5+ H - (FEMITTIZARAE, RP.1-2.42)
TR feak A c B1 B2 D E F G H K1 K2 L M N1 (¢]
(mm)

20 40.5 | 29.5 5.5 19.5 - 18 4 1.5 13 M4x0.7Px10 p3 M6x1P 13 3 7.5 M5X0.8P
25 432 | 31.2 6 22 - 20.1 4.1 1.9 15 M5x0.8Px12 p3 M8x1.25P 17 3 8 M5X0.8P
32 48 34 7 24 50 20.7 3.7 3.3 16 M6x1Px14 b3 M10x1.25P 22 3 9 PT 1/8
40 50.5 | 36.5 7 34 58.5 | 30.7 3.7 3.3 25 M8x1.25Px14 iR M14x1.5P 28 3 10 PT 1/8
50 56.6 | 38.6 9 36 715 | 321 5.1 3.9 25 M10x1.5Px15 2 M18x1.5P 38 3 10.8 PT 1/4
63 59.5 | 425 | 85 | 355 | 845 | 316 | 4.6 3.9 25 M10x1.5Px15 R M18x1.5P 40 3 11 PT 1/4
80 727 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 57 5 30 M14x1.5Px20 3 M22x1.5P 45 4 13 PT 3/8
100 72.7 | 55.3 8.7 417 | 124 | 38.7 5.7 3 30 M16x2.0Px20 P23 M22x1.5P 45 4 15 PT 3/8

4R sk P4 (BE7L) Pt | P2 | R s T1 v w X Y

(mm)

20 BFL 4.3 » I M5x0.8Px6 R 1EFL 975 R () 1" 5 - 34 24 8 6 - -
25 BFLD@5.1 » WEH M6x1Px8 R 117l o8x6 R () 14 6 - 40 28 10 8 - -
32 AL D@51 » WH M6x1Px8 R 117l o8x6 R () 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 BAL26.8 + HF M8x1.25Px10 F ; #:FL D10x8 N GEE)) 18 8 6.5 52 40 16 14 15 13.6
50 WAL D6.8 + HF M8x1.25Px10 iE ; 1+l F11x8.5 R () 18.5 8.5 9.5 62 48 20 17 21.6 19
63 L D6.8 » IEF M8x1.25Px10 R ; #1FlL D11x8.5 R (FRE) 18.5 8.5 9.5 75 60 20 17 32 20.5
80 BFLD10.4 » HF M12x1.75Px12 i ; 37l D14x10.5 R ; (M) 22.5 10.5 10 94 74 25 22 27.6 25
100 EBFL D12.5 » LEF M14x2Px15 R AEFL ©918.5x13 IR ; () 28 13 10 114 90 25 22 27.6 25

1-2.44



NDJG =5 - ;2B &5

2= z0 E = =eA
OTT*EEJ-DE 25mm ﬂﬁl cgi‘gﬁfﬁq NDJGAD [ MST
B2
X #
17
H 7C
B
F G 1%
Y
/ 5
o3 j H
@l 8 S — 8l
- \ £
 E— ;ﬁ,é
Kz \A £
————\
W
=) M "
%
[
B
=
i_“é’
il
A+(1T%8x2) Ns
C+17%2 G+1712 \E it
B
N1 é
2
2
T - -
DD g
-
E— =
‘,,»[\‘,,—L\,/ —/ N
I | =
2|
‘ ‘ P2 {’j
B
P4 |3
i
=
X OEE  REEERUEITIR : 30 ({TARAISAEE 256mm ) o E
s 0. =
73 o
FIE A Cc B1 B2 D E F G H K1 K2 L M N1 N2 N3 | N5 E
) 1N
20 36.5 | 295 | 55 | 195 | 36 18 4 15 13 | M4x0.7Px10 E | M6x1P 13 3 75 | 31 | 395 16 —
25 391 | 312 | 6 22 42 | 201 | 41 1.9 15 | M5x0.8Px12 E | M8x1.25P | 17 3 8 33 | 43 | 20 [z
32 443 | 34 7 24 50 | 207 | 3.7 | 33 16 | M6x1.0Px14 E | M10x1.25P| 22 3 9 33 | 445 | 25 E\.
40 46.8 | 365 | 7 34 | 585|307 | 37 | 33 | 25 | M8x1.25Px14 % | M14x1.5P | 28 3 10 | 35 | 50 | 32 E
50 515 | 386 | 9 3 | 715|321 | 51 | 39 | 25 | M10x1.5Px15 % | M18x1.5P | 38 3 | 108 | 37 | 57 | 36 i1
63 549 | 425 | 85 | 355 | 845 | 31.6 | 46 | 3.9 | 25 | M10x1.5Px15 i | M18x1.5P | 40 3 1 37 | 57 | 36 x
80 67 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 | 57 5 30 | M14x1.5Px20 F | M22x1.5P | 45 4 13 | 37 | 59.5 | 44 5
100 67 | 553 | 87 | 417 | 124 | 387 | 57 3 30 | M16x2.0Px20 E | M22x1.5P | 45 4 15 | 37 | 59.5 | 44 iE
=
i
o L
RER . I
FI7E (o] P4 (EEFL) P1 P2 R S T1 v w X Y -
= (mm) f:.?;
20 M5X0.8P| #@FL @4.3, HHF M5x0.8Px6  FAEXFLO7x5 () 11 5 2 34 24 8 6 - - ,_'EL
25 M5X0.8P| i@FL @5.1, HHF M6x1Px8 SEHEFLO8x6 () 14 6 2 40 28 10 8 - - g
32 PT 1/8 B 95.1, HWHF M6x1Px8 FALFLO8x6 (M) 14 6 6 44 34 12 10 15 13.6
40 PT 1/8 @A 6.8, MF M8x1.25Px10 FFEFLB10x8 () 18 8 6.5 52 40 16 14 15 | 13.6 15
50 PT 1/4 @Il ©6.8 , HF M8x1.25Px10 FAEXALB11x8.5 F;(Mx8) | 185 | 85 | 95 62 48 20 17 | 216 | 19 gtg
63 PT 1/4 WL ©6.8, HHF M8x1.25Px10 FAXALB11x8.5 F; (W) | 185 | 85 | 95 75 60 20 17 32 | 205 5
80 PT 3/8 B 2104, MF M12x1.75Px12 iFAEFL D14x10.5 F (W) | 225 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25 ?—f
100 PT 3/8 BAL @125, WHF M14x2Px15  REAEFLO18.5x13  F(WWiE) | 28 13 10 114 | 90 25 22 | 276 | 25 R

1-2.45



NDJG =5 - ;3B &4

v}
]
i
|

S/ ZH 40mm FA C N FBRRT NDJGAD CJ MST

o [T m @
[0]

——————\
/
o3 p— 7
> Ya [
S D4
Kz i
. N
w
& .M
A+(17TF8x 2 ) Na
D B C+17iE G+1712 N:
F G
2-0 N N:
N
o | T R A s
570 5|3 fro— O IR 3
L ) /% l%
L w
S5 P2 ‘ ‘ P2

X B ¢ EMBUMEITAZ : 50,75,100 ( T2 AIFAEE 40mm )

2o

FIE W A Cc B1 B2 D E F G H K1 K2 L M N1 N2 N3 | N5
(mm)
20 36.5 | 295 | 55 | 19.5 | 36 18 4 1.5 13 | M4x0.7Px10 3§ | M6x1P 13 3 75 | 56 | 645 | 16
25 39.1 | 31.2 6 22 42 | 201 | 441 1.9 15 | M5x0.8Px12 3§ | M8x1.25P | 17 3 8 58 68 | 20
32 44.3 | 34 7 24 50 | 207 | 37 | 3.3 16 | M6x1Px14 S® | M10x1.25P| 22 3 9 58 | 69.5 | 25
40 46.8 | 36.5 7 34 | 585|307 | 37 | 33 25 | M8x1.25Px14 & | M14x1.5P | 28 3 10 60 75 | 32
50 51.5 | 38.6 9 36 | 715 | 321 | 5.1 3.9 25 | M10x1.5Px15 & | M18x1.5P | 38 3 | 108 | 62 82 | 36
63 54.9 | 425 | 85 | 355 | 845 | 316 | 46 | 3.9 25 | M10x1.5Px15 & | M18x1.5P | 40 3 1 62 82 | 36
80 67 | 51.3 | 10.7 | 43.7 | 104 | 38.7 | 5.7 5 30 | M14x1.5Px20 # | M22x1.5P | 45 4 13 62 | 845 | 44
100 67 | 553 | 87 | 417 | 124 | 38.7 | 57 3 30 | M16x2.0Px20 E | M22x1.5P | 45 4 15 62 | 845 | 44

S5

FT= (o] P4 (BEEFL) P1 P2 R S T1 \" w X Y
(mm)
20 M5X0.8P| @l @4.3, INHF M5x0.8Px6  EALFLO7x5 () 1 5 2 34 24 8 6 - -
25 M5X0.8P| BF @5.1, HHF M6x1Px8 EAEFL 28x6 F(Fi) 14 6 2 40 28 10 8 — —
32 PT 1/8 BIL @5.1, F M6x1Px8 AT D8x6 F (FiE) 14 6 6 44 34 12 10 15 | 13.6
40 PT 1/8 BFL 96.8, INHF M8x1.25Px10 FAXFLO10x8 7 (F5E) 18 8 6.5 52 40 16 14 15 | 13.6
50 PT 1/4 BIL 26.8 , HF M8x1.25Px10 FAEFLO11x8.5 F;(Fi&) | 185 | 85 9.5 62 48 20 17 | 216 | 19
63 PT 1/4 BFL 26.8, INF M8x1.25Px10 FAXFLO11x8.5 F; (W) | 185 | 85 9.5 75 60 20 17 32 | 205
80 PT 3/8 B 2104, IMF M12x1.75Px12 iF:4EFLD14x10.5 R () | 225 | 105 | 10 94 74 25 22 | 276 | 25
100 PT 3/8 B @125, F M14x2Px15  FAEFLB18.5x13  R:(FRiE) 28 13 10 114 920 25 22 | 276 | 25

1-2.46



NDJG =5 - ;3B &4

C EIF2TFEAI#H 10mm Fifl

©C NDJGAR 920 ~ @63

C I F B R NDJGARCI x 1 ST
B2
E
F G
I
/
8 D+
KZ %\
I
W
g M

A+ 1712 Ns
D C+1772 N2
G
20 Ny |
. |
[ DQ@' gl - @ @ -
A w : 1 :
s P, ‘ ‘ P, Na
AN
.M
3 53X - 17724 5,15,25,35,45,55 2 AREREANM Smm 5t E o (FEMITIEMRAE, RP.1-2.42p
ST (m::gﬁ A C B1 B2 D E F G H K1 K2 L M N1 | N2 | N3 N4
20 35 | 295 | 55 | 195| 36 | 18 4 15 | 13 | M4x0.7Px10 E | M6x1P 13 3 | 75 | 153 | 38.3 | M8x1.25P
25 372|312 | 6 22 | 42 | 201 | 41 | 1.9 | 15 | M5x0.8Px12 R | M8x1.25P | 17 3 8 | 14.9 | 37.9 | M8x1.25P
32 41 34 7 24 | 50 |207| 37 | 33 | 16 | M6x1Px14 S | M10x1.25P| 22 3 9 | 17.1 | 43.1 | M10x1.5P
40 435 |365| 7 34 | 585|307 | 37 | 33 | 25 | M8x1.25Px14 E | M14x1.5P | 28 3 10 | 16.3 | 42.3 | M10x1.5P
50 476|386 | 9 36 | 715|321 | 51 | 39 | 25 | M10x1.5Px15 % | M18x1.5P | 38 3 |10.85| 20.7 | 50.7 | M16x1.5P
63 51 | 425 | 85 | 355|845 |31.6| 46 | 3.9 | 25 | M10x1.5Px15 E | M18x1.5P | 40 3 11 | 19.8 | 49.8 | M16x1.5P
FITR (m:f% o Pa (EEFL) Pt |[P2| R | S | Tt |V | W, | X|[Y
20 M5X0.8P| #@FL @4.3,F M5x0.8Px6  FEAEFLB7x5 T (FRE) 1 5 2 34 24 8 6 — —
25 M5X0.8P| B @5.1,WF M6x1Px8 FAEFL O8x6 () 14 6 2 40 28 10 8 - -
32 PT 1/8 @A @51, F M6x1Px8 AL O8x6 () 14 6 6 44 34 12 10 15 | 13.6
40 PT 1/8 B 26.8,WF M8x1.25Px10 FEAEFLB10x8 () 18 8 6.5 52 40 16 14 15 13.6
50 PT 1/4 A 26.8,WF M8x1.25Px10 FATAB11x85  F(Wil#) | 185 | 85 | 95 62 48 20 17 | 216 | 19
63 PT 1/4 BAL 26.8,F M8x1.25Px10 FAXALB11x8.5  F(WiE) | 185 | 85 | 95 75 60 20 17 32 | 205

FHRdISE

| emseas

FImHHE Sy

#
8
2
8
=
B
i

| emamE | emaew

=

2=

1-2.47

| e | s |



© NDJD(G) @12 ~ @16

NDJD(G) =5 - ;s EfEL

O NDJD(G) 220 ~ @50

G
2-OK
%
el
E|
O [EE R4k
N M
W BAITTEEE 148 (2EEESE  4EETIRMH ) - o HE : i
H= g% i AW | BE | BF | CW| D E F G H | J K L M N P Q R S T
NDJD-LB12 12 44 34 - 25 [15.7 |12.5 8 2 29.5| 45 45 | 55 11 12 5 9.5 M5 17 8.9 -
NDJD-LB16 16 48 38 — 29 (19.8| 13 8 2 335| 95 | 45| 55 11 12 5 9.5 | M5 19 9.1 -
NDJD-LB20 20 60 44 48 34 24 15 9.2 | 3.2 |16.5 7 6.6 | 5.5 - 12 5 9.5 | M5 24 12 18
NDJD-LB25 25 64 51 53 40 28 |16.5|/10.7| 3.2 | 175 6 6.6 | 6.5 - 14 6 10.5 | M6 26 12 24
NDJD-LB32 32 68 55 57 44 34 17 | 11.2| 3.2 19 8 6.6 | 6.5 - 14 6 10.5 | M6 30 13 27
NDJD-LB40 40 78 63 65 52 40 (18.2|11.2| 3.2 19 7 6.6 | 85 - 20 8 14 M8 33 13 33
NDJD-LB50 50 96 77 79 62 48 |22.7 |14.7| 3.2 22 8 9 8.5 - 20 8 14 M8 39 15 42

1-2.48




O BEEENDCS-30EfMAZE 1

© J12 ~ @100 #&FE&E

NDJD(G)=z5- isBERi =

© 06 ~ 125 i@ A

O RFERR 25X EEABNFEE[E
© NDCS-30E
———

E IR
HETIE

‘iM’E%"éEI (F)’ B

T

L%‘%F&E{ﬁg

C =fEEE

© NDCS-9D(B)

HTRE —

[ty —l

BAEERARA

|| BEE R)

REREVE

B -

% &

NDCS-30E

| EESREE

Pt

BN
3]

#
8
8
=
B
i

NDCS-9D(B)

© BLEIRETENAREL - BEEEREIME
SRR FERSRY » BESERIS R R ERRAED
1EZ&6[E ; MBSz EERBNE
0.5mmMZAERZERE ©

C #fFEtE

© EEEFBMBNFET » BISHRMREZIE
EREZEHE - HeEEFARRRZaREHR
Az 2EKE - (F2RERBE) -

C BN

—
£
{EFEE : DC 5~240V

AC 5~240V

NDCS-30E

FURLHRLEE

EFEE (R)

EN1EEEE (F)

BEE (R)

a6

EN{EEEE (F)

5

1

210

8

212

9

oo

216

11

-
o

2 20

9

225

11

2 32

8.5

2 40

11

alalalalalal

@ |~ |© |

alalalalalala

2 50

11

2 63

13

1.2

10.5

1.2

2 80

14

1.3

13.5

1.4

2100

15

1.3

13.5

1.5

2 125

B (+)

{FHEE : DC 5~120V

NDCS-9D

1-2.49

AC 5~120V

NDCS-9B

ERNES | BRI | ERaREEN

=

2=

A MR EE

Ex
H

PR M e S

i



O B E MR
© 312016

155 1 (@12)
3 (16)

NDJD(G) =5 - ;s E&mEL

B (+)
Z¢)

NDCS-30E
DC 5~240V

EFREE AC 5~240V

© 220 063
15.5 155 -
o a =0
3 \ B
] == =2
“ Oo==
@ <@{ NDCS-9D
==
DC 5~120V
{EFAEE AC 5~120V
© @80 - 3100
22
il
H [ B (+)
1 2()
@ @ NDCS-9B
DC 5~120V
o EHEE  AC 5~120V
C BERETEE
026010 0012 016 ©020 025 © 232040 © 2509263
i
¥
¢ R .
> >
A
© 28092100 © 3125

Aok aeA :

A : T 5EE% NDCS-9D(B)RL FE S8 2 5B #E o
A A]#EE% NDCS-30ERK FERR Z B S
ViEHRRAARA -



NDJD=5- ;3B &4I

C FEREHEZERBHARSE (251K)

A
W
: :
/\/\‘/\/@
c
B
B I A B (o] R4k R~ B 5 A B (o] R4 R~
NDJD 6 X 5 30.0 [ 35 7.5 M2.5 X 35L NDJD 40 X 10 (5) | 36.5 | 40 | 11.5 M5 X 40L
NDJD 6 X 10 35.0 40 7.5 M2.5 X 40L NDJD 40 X 20 (15)| 46.5 50 11.5 M5 X 50L
NDJD 6 X 15 40.0 | 45 7.5 M2.5 X 45L NDJD 40 X 30 (25)| 56.5 | 60 | 11.5 M5 X 60L -
NDJD 6 X 20 450 | 50 | 7.5 M2.5 X 50L NDJD 40 X 40 (35) 66.56 | 70 | 11.5 | M5 X 70L il
NDJD 6 X 25 50.0 | 85 7.5 M2.5 X 55L NDJD 40 X 50 (45) 76.5 | 80 | 11.5 M5 X 80L =
NDJD 6 X 30 55.0 | 60 7.5 M2.5 X 60L &
NDJID 10 X 5 om | ae — M2 5 X A5 NDJD 40 X 60 (55) 86.5 | 90 | 11.5 M5 X 90L =1
NDJD 10 X 10 450 | 50 | 75 M2.5 X 50L NDJD 40 X 75 1015 110 | 16.5 | M5 X 110L -
NDJD10 X 15 500 | 55 75 M2.5 X 550 NDJD 50 X 10 (5) | 38.6 | 40 9.9 M6 X 40L %
NDJD 10 X 20 55.0 60 7.5 M2.5 X 60L NDJD 50 X 20 (15)| 48.6 50 9.9 M6 X 50L £
NDJD 10 X 25 60.0 | 65 7.5 M2.5 X 65L NDJD 50 X 30 (25)| 58.6 | 60 9.9 M6 X 60L
NDJD 10 X 30 65.0 70 7.5 M2.5 X 70L NDJD 50 X 40 (35)| 68.6 70 9.9 M6 X 70L
NDJD 12 X 5 255 | 25 4 M3 X 25L NDJD 50 X 50 (45)| 78.6 | 80 9.9 M6 X 80L
NDJD 12 X 10 30.5 | 30 4 M3 X 30L NDJD 50 X 60 (55)| 88.6 | 90 | 9.9 M6 X 90L
NDJD 12 X 15 35.5 | 35 4 M3 X 35L NDJD 50 X 75 103.6 | 110 | 14.9 M6 X 110L
NDJD 12 X 20 40.5 | 40 4 M3 X 40L
NDJD 12 X 25 455 1 a5 " M3 X 450 NDJD 63 X 10 (5) | 42.5 | 50 16 M6 X 50L
NDJD 12 X 30 505 | 50 2 M3 X 50L NDJD 63 X 20 (15) 52.5 | 60 16 M6 X 60L
NDJD12 X 40 (35)] 60.5 | 60 2 M3 X 60L NDJD 63 X 30 (25)| 62.5 | 70 16 M6 X 70L —
NDJD12 X 50 (45)| 70.5 70 4 M3 X 70L NDJD 63 X 40 (35)] 72.5 80 16 M6 X 80L
NDJD 16 X 5 26.5 | 30 8 M3 X 30L NDJD 63 X 50 (45) 82.5 | 90 16 M6 X 90L
NDJD 16 X 10 31.5 | 35 8 M3 X 35L NDJD 63 X 60 (55)| 92.5 | 100 16 M6 X 100L
NDJD 16 X 15 36.5 | 40 8 M3 X 40L NDJD 63 X 75 107.5 | 120 21 M6 X 120L
NDJD 16 X 20 41.5 | 45 8 M3 X 45L NDJD 80 X 10 (5) | 51.3 | 60 | 19.2 M8 X 60L
D IDMERXE2 5 258 | &0 5 MUPQSOD NDJD 80 X 20 (15)| 61.3 | 70 | 19.2 | M8 X 70L T
WG 3¢ &0 SNESH (S S 8 MIPA5SE NDJD 80 X 30 (25) 71.3 | 80 | 19.2 M8 X 80L
NDJD 16 X 40 (35)| 61.5 | 65 8 M3 X 65L
NDJD 16 X 50 (45)| 71.56 | 75 s VB S PO NDJD 80 X 40 (35)| 81.3 | 90 | 19.2 M8 X 90L
NDJD20 X 10 (5) | 29.5 | 35 | 10.5 M2 X 35L NDJD 80 X 50 (45)| 91.3 | 100 | 19.2 M8 X 100L
NDJD20 X 20 (15)| 39.5 45 10.5 M4 X 451 NDJD 80 X 60 (55)]101.3 | 110 19.2 M8 X 110L -
NDJD20 X 30 (25)] 49.5 | 55 | 10.5 M4 X 55L NDJD 80 X 75 116.3 | 130 | 24.2 M8 X 130L
NDJD20 X 40 (35)| 59.5 | 65 | 10.5 M4 X 65L NDJD 100 X 10 (5) | 55.3 | 65 | 22.7 M10 X 65L
NDJD 20 X 50 (45)| 69.5 75 10.5 M4 X 75L NDJD 100 X 20 (15)| 65.3 75 22.7 M10 X 75L
NDJD25 X 10 (5) | 31.2 | 35 9.8 M4 X 35L NDJD 100 X 30 (25)[ 75.3 | 85 | 22.7 M10 X 85L
NDJD25 X 20 (15)] 41.2 | 45 9.8 M4 X 45L NDJD 100 X 40 (35)| 85.3 | 95 | 22.7 M10 X 95L
MMID2D XS0 (@) 512 | &5 0.8 MAPdosT NDJD 100 X 50 (45)| 95.3 | 110 | 27.7 M10 X 110L T
NDJD 25 X 40 (35)| 61.2 | 65 9.8 M4 X 65L
NDJD25 X 50 (45)] 71.2 | 75 e YT NDJD 100 X 60 (55)105.3 | 120 | 27.7 M10 X 120L
NDJD32 X 10 (5) | 34.0 | 40 2 M4 X 40L NDJD 100 X 75 120.3 | 130 | 22.7 M10 X 130L
NDJD32 X 20 (15)| 44.0 | 50 12 M2 X 50L NDJD 125 X 10 (5) | 93.0 | 100 | 20.0 M12 X 100L
NDJD 32 X 30 (25)| 54.0 60 12 M4 X 60L NDJD 125 X 20 (15)( 103.0 110 20.0 M12 X 110L —
NDJD 32 X 40 (35)| 64.0 | 70 12 M4 X 70L NDJD 125 X 30 (25)| 113.0 | 120 | 20.0 M12 X 120L
NDJD 32 X 50 (45)] 74.0 | 80 12 M4 X 80L NDJD 125 X 40 (35) 123.0 | 130 | 20.0 M12 X 130L
NDJD 125 X 50 (45)|133.0 | 140 | 20.0 M12 X 140L
ME 1T RE C HBEVHIE, BEKEEZMEREN, ARNMETRZEE NDJD 125 X 75 158.0 | 170 | 25.0 M12 X 170L
2EEIRHHFALS S JIS BI176 RARRERH (SLMME) - NDJD 125 X 100 183.0 | 190 | 20.0 | M12 X 190L L

1-2.51



